
 
 

ATA Nº 016/2022 
 
 
DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos 26( cinco ) dia  do mês de setembro de dois mil e 

vinte e dois, às 13 h e 30 mim  (treze horas e trinta minutos ), na Sede da Câmara 

Municipal de Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores 

ADANIR T.D TRAMONTINA, (PTB) GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), 

GIOVANI MARCELO SARTOR TAUFFER  (MDB), ILDO ANTÔNIO FIORENTIN 

(PT), BERENICE BASSORICI (MDB), JOAO CARLOS GHELLER (PTB), LUIZ 

MATEUS CENCI (PT), CAROLINE GUZZATTI (PSD) E VALDECIR BOGGIO 

(PTB) para a décima sexta  sessão ordinária do ano de 2022. O Sr. Presidente Ildo 

Antônio Fiorentin, em nome de Deus, deu por aberta a sessão solicitando a leitura 

das correspondências. Ofício nº 189/2022 em resposta ao requerimento de 

instalação de duas faixas elevadas na rua vinte e cinco de março. ofício nº 190/2022 

em resposta ao requerimento de disponibilização das notas de britas adquiridas no 

período de janeiro a agosto de 2022. Ofício nº 191/2022 em resposta ao 

requerimento sobre o andamento da terraplanagem em propriedade rural do Sr. 

Cassio Strapasson. Ofício nº 192/2022 encaminhando os seguintes projetos: 

PROJETO DE LEI Nº 047/2022 - ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 

1.534/2022. PROJETO DE LEI N.º 048/2022 - AUTORIZA A CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE SERVIDORES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N.º 049/2022 - DISPÕE SOBRE O 

SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE UNIÃO DA SERRA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Ato contínuo o Senhor Presidente solicitou a leitura da 

Ata, após sua leitura, a mesma foi posta em discussão, ninguém se manifestando 

foi submetida em votação tendo sida APROVADA POR UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTOS: Requerimento encaminhado pelos vereadores da bancada do 

PT e PTB, veem requerer que sejam disponibilizadas para esta Casa Legislativa, 

cópias de horas extras individualizado por servidor, no período de janeiro de 2021 

até agosto de 2022; dos funcionários servidores da secretária da agricultura e de 

obras. Requerimento verbal encaminhado pelo vereador Ildo Antônio Fiorentin da 

bancada do PT, vem solicitar que o secretário da agricultura compareça na próxima 

sessão ordinária, para dar eventuais esclarecimentos  sobre as   reclamações de 

terraplanagem. Ato contínuo foi apreciado o regime de urgência referente ao 

PROJETO DE LEI N.º 048/2022 AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE SERVIDORES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Foi submetido o regime de urgência em votação, tendo sido 

rejeitado por maioria. votos contrários ao regime de urgência. Adanir. T.D. 

Tramontina, Ildo Antônio Fiorentin, João Carlos Gheller, Luiz Mateus Cenci e 

Valdecir Boggio. Votos favoráveis: Berenice Bassorici, Caroline Guzzatti, Gerson 

Umberto Chiodi e Giovani M. S Tauffer. ordem do dia: Foi apreciado o PROJETO  



 

DE LEI Nº 044/2022 - AUTORIZA O MUNICÍPIO DE UNIÃO DA SERRA A 

RATIFICAR O PROTOCOLO DE INTENÇÕES COM O CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL DE SERVIÇOS DO VALE DO TAQUARI, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Foi colocado o projeto em discussão. Ninguém se manifestando, 

foi submetido o projeto em votação. Tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Explicações Pessoais: Adanir T.D Tramontina vereadora da bancada do PTB 

saudou a todos, e se manifestou sobre a internet da comunidade Linha Nona, 

salientou  que esteve conversando com a pessoa interessada e lá realmente não 

tem sinal, pediu ao executivo que retome esse assunto e que seja dada uma 

averiguada pra solucionar o problema; Salientando ser uma necessidade de 

extrema importância e não sendo justo que alguns se beneficiam demasiadamente 

do público enquanto outros não tenham o mínimo. Na oportunidade se manifestou 

sobre o requerimento das horas extras que seria importante saber em que 

propriedades foram feitas essas horas extras desses funcionários.  Também 

parabenizou a secretaria competente pela britagem feita na estrada que dá acesso 

a comunidade de Monte Forte. Ildo Antônio Fiorentin  vereador da bancada do PT 

saudou todos e se manifestou sobre o requerimento que fez verbalmente ao 

secretário da agricultura, e sobre qual o agendamento que ele tem   sobre as 

terraplanagens; devida as grandes reclamações  dos proprietários   que não o 

conseguem  construir  pocilgas e  aviários.  Ninguém mais se manifestando, o Sr 

Presidente em nome de Deus, finalizou a sessão agradecendo a presença dos 

Colegas Vereadores e dos demais presentes, convocando os colegas Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária que será realizada na data do dia 10 de outubro 

do corrente ano, às 13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de Vereadores. E 

para tudo constar solicitou que se compusessem a presente ata, a qual depois de 

lida e achada conforme, segue assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da 

Mesa Diretora e demais Vereadores. 

 



 


